
UITKOMSTEN INWONERSPANEL GGD DRENTHE
METING 6: SOCIALE CONTACTEN EN COHESIE

Hoe ervaren inwoners van Drenthe 
hun buurt? Hoeveel contact 
hebben ze met buurtgenoten? En 
hoe actief is men zelf in de buurt?

Deze en andere vragen werden in 
februari 2024 voorgelegd aan het 
Drentse panel. Bijna 1500 inwoners 
uit Drenthe vulden de vragenlijst in.

   

Het panel is niet representatief voor de Drentse bevolking. Inwoners van 65 jaar en ouder 
zijn oververtegenwoordigd, inwoners van 35 jaar of jonger sterk ondervertegenwoordigd.
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Hoe vaak heeft u contact met buren?
Mannen hebben iets frequenter contact met de buren. Hoe hoger de leeftijd, hoe frequenter het contact met buren. 
Panelleden in de leeftijd van 65-74 jaar hebben het vaakst dagelijks contact.
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Voor meer cijfers over gezondheid, zie:
www.gezondheidsatlasdrenthe.nl

Illustraties Vecteezy.com maart 2024

Rapportcijfer voor leefbaarheid in de buurt in relatie tot 
frequentie van contact met buren.
Hoe vaker er contact is met buren, hoe hoger de waardering voor de 
leefbaarheid in de buurt.

VINDT U DAT DE GEMEENTE VOLDOENDE DOET AAN DE LEEFBAARHEID IN UW BUURT? (%)

35% is het afgelopen jaar 
actief geweest om de 
buurt te verbeteren

82%
voelt zich mede 
verantwoordelijk voor 
de leefbaarheid in de 
buurt

Vindt u dat de gemeente voldoende doet 
aan de leefbaarheid in uw buurt?

Mate van sociale cohesie in relatie tot frequentie van 
contact met buren (hoe hoger de score, hoe meer sociale cohesie).
Panelleden die frequent contact met buren hebben, ervaren meer 
sociale cohesie in de buurt.
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